Сгенерирована: 1 Мау, 2024, 12:22

Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан Fialka - 07.04.2011 16:05

Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю.

Вот так.

Слово "paботник" содержит корень "paб" - т.е. ТЫ ХОЧЕШЬ БЫТЬ РАБОМ? ТЫ ЯВЛЯЕШЬСЯ РАБОМ!

Когда ты работаешь на себя, ты ПРОИЗВОДИШЬ, ты ТВОРИШЬ!

Какие-то примитивные функции должны исполнять роботы, хотя сейчас роботы не такие уж примитивные.

Ты хочешь работать 8 часов в день - TPETЬ жизни! А еще треть мы спим! Остается 1/3 жизни, которая проводится в заботах, домашних делах...! Вдумайся в это!

Если нет - то твой выбор - работа на себя!

И у тебя появится куча свободного времени в т.ч. и для медитаций, молитв, общения, радости, Любви...!

Работая на себя ты становишься ХОЗЯИНОМ жизни, Своей жизни!

Заключай контракты с другими такими же Хозяевами Жизни - если ты не можешь вести бухучет - заключи контракт с фрилансером-бухгалтером. Если не можешь зарегистрировать свою фирму - с фрилансером-юристом, если не можешь нанять персонал - с фрилансером-кадровиком и т.д.

Если нет готовой профессии для тебя - ПРИДУМАЙ СВОЮ профессию!

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю послан xNaruto3000x - 21.11.2018 06:51

В первую очередь людям надо работать не на себя, а над самим собой. Улучшать свой внутренний мир, делая его более "красочным". А работать на себя и не получится. Все с самого рождения ещё работают на этот мир, внося в него разнообразие. Многие не хотят работать на благо человечества потому что так и размышляют "а работать на другого это плохо". Обязательно должен быть лидер. Если у тебя есть лидерские качества, то заставь других работать на тебя. Но учти, что даже при том, что другие будут работать на тебя, ты всё равно будешь работать на других. Выше стоит государственная дума, а ещё выше мировая элита (президенты стран и их помощники - послы, советчики и т.д.). А у тех же есть лидер стоящий ещё

Сгенерирована: 1 Мау, 2024, 12:22

выше, которого называют Богом.

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан Almas - 21.11.2018 10:35

Где идет речь о людях? Форум индиго. А в эту категорию попали совсем другие жители ...

Термин индиго и термин нелюди и туда и туда могут попасть жители неместные...

Любой гуманоид стоит выше людей, любого из людей какую должность человек бы не занимал. выше магов-людей.

Дракон тоже выше всех людей.

есть тот, кто выше их всех, и он тоже может по некоторым причинам иметь человеческое тело временно.

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю послан xNaruto3000x - 21.11.2018 14:48

К чему так сильно возвышать себя? Сколько вы пытались изменить мир? Ещё в 2012 говорили, что всё изменится. Вы в человеческом теле из плоти и крови также как и обычные люди. Кристальные и индиго это те же песчинки во вселенной как и все остальные. Вы созданы, чтобы стать частью этого мира. Вы сами то понимаете хоть, что термин индиго или кристальный не делает вас выше самых обычных людей. Я в плоти и крови рождён. Пока мы в физическом теле, нельзя утверждать, что мы превосходим кого-либо из обычных людей. Только не подумайте о самоубийстве после моих слов. Это не возвысит вас. Хотите помочь этому миру? Действительно хотите что-то сделать полезное? Тогда сделайте вызов тьме и победите в этой схватке. Вот только никому из вас не одолеть тьму. Потому что выход совсем другой. Ведь тьма это ни есть абсолютное зло. Без тьмы не существовало бы и света.

Я никого из вас не сделал бы хранителем древа жизни. Никому не доверил бы силу способную управлять пространством и временем. Потому что вы поддаётесь власти. Искушение перевоплощается во зло. Получив власть, вы будете убивать обычных людей. Именно вы можете развязать третью мировую войну. Я общался со многими, кто называл себя индиго, кристальным и т.д.

Вы скажете "да что за бред, мы всё равно выше несмотря ни на что". Ничего подобного. Хотите для каждого из вас открою двери, за которыми скрывается неведомая вам тьма. Вот только закрыть их уже будет нельзя. Не победите тьму - умрёте...Но я не буду этого делать. Никто из вас не пройдёт его. Вы даже самого слабого настоящего демона одолеть не

Сгенерирована: 1 Мау, 2024, 12:22

сможете.

Делайте выводы и не зарекайтесь о том, что вы выше обычных людей. Да это и останется только в ваших мыслях. Но пока я в этом мире - я человек и не более того.

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан xNaruto3000x - 21.11.2018 15:12

А я работаю на других. У меня есть начальник. Мне дают указания что делать. И я сказал бы спасибо своему начальнику за то, что он чётко ставит цели и задачи, которые я должен выполнять. И от хорошего руководителя (лидера) многое зависит. Моё руководство не расстреливает меня за какие-либо ошибки. Да, я много ошибался в ходе получения навыков в своей работе. Были даже значительные косяки. Но мне иногда даже начальник мой советы давал и помогал. Он передавал все свои знания, скидывал инструкции. Опять таки что касается зарплаты. Пусть даже не очень большая зарплата у многих. Но меня всё устраивает. И так мне спокойнее даже жить, я могу себе практически всё позволить самое нужное. Чем плохо работать на другого? Хотя бы аргументируйте это. Я получаю намного больше навыков. Есть коллеги, которые мне помогают. А единоличнику, кто поможет? Хочешь работать на себя, работай. В 10 раз дольше будешь получать тот же опыт, который получишь при работе в команде с другими людьми. Иногда вообще некоторые навыки можно развивать только при работе в команде.

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан xNaruto3000x - 21.11.2018 15:21

Ещё хотел добавить немного. Не работая на какого-либо руководителя, не станешь хорошим предпринимателем и не сможешь руководить другой группой людей. Вы слишком высокомерные все. Считаете себя выше других, а потом ноете и самоубийствуетесь, потому что со временем осознаёте, что вы ещё хуже людей живущих обычной жизнью. А как же работа и семья? Как же будущее поколение? Что вы оставите после себя? Даже в реальном общении и трёх слов сказать если не можете. Это тут вы так смело пишите. В реальной жизни смогли бы пообщаться с незнакомцем? Просто взять и завести диалог? А я могу и делал это много раз. Мне интересно общение с другими людьми. И чем больше я их узнаю, тем лучше осознаю, что в этом мире не всё потеряно...потерянными являетесь вы - те, кто называет себя "индиго" и "кристальные".

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан Almas - 21.11.2018 15:26

Это вы говорили. я такое не говорил. Я сюда пришел 2 года назад.

Сгенерирована: 1 Мау, 2024, 12:22

И хватит уже наговаривать. какие индиго какие кристальные. я говорю о нелюдях. То есть те кто были тут очень давно и все приходили на эту планету в родных телах или обликах.

То есть если на всем индиго форуме наберется 5-10 таких (за все время) это уже хорошо...

Вот и получайте навыки, кто вам мешает. Вас все устраивает ну и хорошо. Зачем докапываться до тех, кому что-то не устраивает.

Привыкли работать в коллективе и подчинятся -пожалуйста.

Но не все такие, некоторые одиночки, которым быть в коллективе внапряг. Так зачем навязывать свою точку зрения.

Ну вот тем более в реале я бы не стал говорить с вами, вы на ровном докопались, не просканировав все индиго форумы, которые только были и всех обитателей их.

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан Almas - 21.11.2018 15:48

Говорите/цитируете по информации, которую я говорю, не нужно мне приписывать чужую информацию сказанную где-то кем-то.

Я только могу отвечать за инфу, что именно я даю, за то, что сказал кто-то другой к нему и обращайтесь.

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю послан Almas - 21.11.2018 15:59

Как есть так и говорю, если существо многомерно и его деятельность более многогранна, чем принято замечать материалистичным людям.

Так как существо одновременно обитает в нескольких реальностях, то стоит в процессе оценки существа учитывать все виды деятельности, а не только что видно обыкновенным зрением, если хотите быть объективными.

Сгенерирована: 1 Мау, 2024, 12:22

Деятельность может никак не связана с людьми, совершенно. То что кто-то имеет тело человека, совсем не значит, что его деятельность должна быть направлена или связана с людьми.

Тем более тем кто из мира где другие физические законы.

" Животное или человек - более простой облик, чем воссоздать реальный. Тем более, что воссоздать реальный, с учётом других законов так, чтобы он был точно такой же и действовал точно так же - может просто не получится.

Какая-то маленькая разница может делать невозможным существование организма одного мира в другом. Там организм вполне себе существует, а здесь Постоянная Планка отличается и все соединения уже работают не так - и всё функционирование останавливается. «quot;

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан Almas - 21.11.2018 16:05

А если кто-то оттуда где нет времени или точнее все времена существуют одновременно и пространства и он существует одновременно везде и всегда...

"Для тех, кто живёт вне времени - сложно сказать, наступило событие или нет, если оно не однозначно для всех точек уже прошло. Хотя при возможности перемещения по координатам - скорее никогда не прошло, и всегда наступило, пока не изменено. «quot;

А тело это якорь к определенному месту и времени, и только ради этого было создано тело.

Но кто вдается в такие тонкости? мало кто, легче докопаться...

Re: Считаю, что каждый должен работать на себя, а не на дядю Послан Ребенок - 21.11.2018 22:13

xNaruto3000x, есть те кто называет себя Кристальным, а есть Истинные Кристальные, да именно те у кого энергетика Кристальная, а от сюда Кристальные и люди имеют слишком разные порядки, дальше спор кто лучше бесполезен.

Сгенерирована: 1 Мау, 2024, 12:22

Насчет превосходства, то лучше напомни мне чем индиго и кристальные превосходят людей? а то забыл, так-как этим не руководствуюсь уже достаточно времени, поэтому просто не знаю что ответить даже, а так мне не приятно когда кто-то рассуждает о таких моментах в таком контексте, особенно зная что кто-то себя так назвал, а кому то все время с этим жить, чувствуешь разницу? Сейчас пока об индиго не будем особо, потому что индиго они другие, проще говоря: разница между человеком и индиго меньше, чем между индиго и кристальным.

Что вы оставите после себя?

Хороший вопрос, а что можно оставить после себя на Земле? Оставить именно существенного! Да ничего особого, потому что все упереться в бессмысленные ограничения на физике, и это при том что Кристальные имеют похожую с Землей энергетику.

В реальной жизни смогли бы пообщаться с незнакомцем? Просто взять и завести диалог?

Любой Кристальный, да именно любой Кристальный без исключения при Истинной своей мотивации (именно своей, а не навязанный, в стиле что другие сказали что надо), может с любым незнакомцем общаться так, словно знает его всю жизнь, хотя Кристальные всегда общаются с незнакомцами так словно знали человека всю жизнь.

Ведь тьма это ни есть абсолютное зло. Без тьмы не существовало бы и света.

Зло - это когда энергия/энергии занимают не свое место! А Тьма нужна, во вторых Тьма это не противоположность Свету, это взаимодополняющие друг, друга энергии.